Nunung (Siti Nur Hidajati)

From: Novita IP <novita@insanperforma.co.id>

Sent: Thursday, April 25, 2019 4:00 PM

To: Nunung (Siti Nur Hidajati)

Subject: Re: The Star Power & Coaching & Counselling May 2019

Dear Ibu Nunung,
Selamat sore, berikut nama-nama fasilitator TU Timika :

1. The Star Power tgl 8-10 May 2019
- Bapak Sabar Liwang Panggabean
- Bapak Albertus Edy Subandono
- Bapak Rully Matheus H Tamba
- Bapak Andi Makmur
2. C&Ctgl 13-16 May 2019
- Bapak Sabar Liwang Panggabean
- Bapak Michael Alfonso Tri Sularso
- Bapak Rully Matheus H Tamba
- Bapak Albertus Edy Subandono

Untuk detail flight :
1. Berangkat tgl 6 Mei 2019 pukul 21.30 dan pulang di tgl 17 Mei 2019 siang.
- Bapak Sabar Liwang Panggabean
- Bapak Albertus Edy Subandono
- Bapak Rully Matheus H Tamba
2. Bapak Andi Makmur Berangkat di tgl 6 Mei 2019 pukul 21.30 dan pulang di tgl 11 Mei 2019 Siang.
3. Bapak Michael Alfonso Tri Sularso berangkat di tgl 11 Mei 2019 pukul 21.30 dan pulang di tgl 17 Mei 2019 siang.

Terima kasih

Pada tanggal Rab, 24 Apr 2019 pukul 16.52 Nunung (Siti Nur Hidajati) <snhidayati@trakindo.co.id> menulis:

Dear mb Novi,
FYI, terlampir list peserta TSP dan C&C lokasi di Tembagapura
Saat ini PR dan PO sedang kami proses di internal.

Mohon info fasilitator, dan detail flight untuk keperluan reservasi tiket dan akomodasi

Demikian dan thanks

THE STAR POWER

NO SN COMPLETE NAME DEPT

1 3626 ALl EKSAN SERVICE OPS. UNDERGROUND
2 27887 ARIANTO GUSTAP SAMARA SUNDUN PRODUCT SUPPORT

3 6652 ADRIAN RISMANA TECHNOLOGY




4 47275 ERWIN SETYADI TECHNOLOGY

5 8268 RUSTAM AFANDI PRODUCT SUPPORT

6 8629 ENDAH SRI WAHYUNI HC & SUPPORT SERVICES

7 14467 WILLEM NOVEL ALILJAMAN HC & SUPPORT SERVICES

8 40063 M. HARY ADI PASHA TECHNOLOGY

9 14991 TRI PRASTIWO MRC

10 50160 ALDEN ROMANDE RAJAGUGUK FINANCE, CONTRACT MANAGEMENT & ICT
11 19401 IBRAHIM MRC

12 22697 HEZRON DEZCAVRETY TUMILANTOUW | SERVICE OPERATION HSE & HMS

13 26614 RIANDI PRODUCT SUPPORT

14 3878 ISHAK LATIEF CRC

COACHING & CONSELLING

NO SN COMPLETE NAME DEPT

1 16270 GURUH DEBIE KURNIAWAN CRC

2 16266 IMAM NOVIANTORO CRC

3 21668 MARLINUS SAMPE PADANG CRC

4 9048 RONAL CRC

5 16770 EKAL RAHMAT KURNIA HASIBUAN CRC

6 14990 HADI WIRATMOKO CRC

7 25226 KUKUH SIWI KUNCORO TECHNOLOGY SPE

8 13984 ARIEF RAHMATULLAH HC & SUPPORT SERVICES

9 13371 ANGELINA SAARCE ROISEMA ERARI HC & SUPPORT SERVICES GENERAL AD
10 25151 ADAM ADITAMA HC & SUPPORT SERVICES

11 18425 MUHAMAD ABDUL QOLIK KHANIF HC & SUPPORT SERVICES J
12 5612 FAJAR WIBOWO SERVICE OPERATION HAUL TRUCK

13 20806 RICHARD EDUARD SABANDAR SERVICE OPERATION HAUL TRUCK

14 3021 SUDRAJAT MRC

15 13284 NOVRY H. SALIHA MRC

16 15360 DIRHAM THAHMID SERVICE OPS. UNDERGROUND

Siti Nur Hidajati (Nunung)
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